



# Знамя победы

Год издания 73-й

3 ноября 2016 года

www.zn-pobedy-romny.ru

№ 43

Выходит по пятницам

Цена договорная

(7468)

## «НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ»

26 октября в Общественно-культурном центре прошла Амурская областная конференция «Наша сила в единстве».



Организатором являлся орган Общественной самодеятельности «Ориентир» города Благовещенска при поддержке Правительства Амурской области, Министерства внутренней и информационной политики Амурской области администрации города Благовещенска.

Основная цель форума - совместный поиск новых решений в интересах развития некоммерческих организаций и организаций института территориального общественного самоуправления в Амурской области.

В работе конференции приняли участие руководители и активисты общественных организаций, заместители глав муниципальных образований по социальным вопросам, специалисты, ответственные за взаимодействие с некоммерческим сектором, эксперты регионального и межрегионального уровней, представители территориального общественного самоуправления территорий Амурской области и Еврейской Автономной области.

Мероприятие такого формата в области проходит впервые, оно направлено в первую очередь на укрепление гражданской солидарности, сотрудничество государства и общества, в вопросах формирования территориального общественного самоуправления. Решение многих важных задач невозможно без активной организации гражданского общества.

Приветствовала делегатов Ольга Викторовна Лысенко, заместитель председателя Правительства Амурской области по вопросам внутренней политики.

Она по поручению губерна-

тора, Александра Козлова, передала слова благодарности участникам конференции за повседневный труд и выразила большую уверенность в том, что те серьезные экономические задачи, которые стоят перед нами, в 2017 и последующие годы, будут реализованы с такой же энергией и хорошими показателями.

- В Приамурье, - сказала Ольга Викторовна, - все общественные объединения активно включаются в процессы, которые направлены на экономические социальные проблемы нашего региона, но самое главное, это защита прав и свобод граждан. В последние годы во взаимоотношениях власти и общества заметны положительные тенденции и это мероприятие стало возможным благодаря вашей активной позиции, работе в течение последних лет.

Сегодня гражданское общество стремится не только контролировать работу органов государственной власти, но и содействовать этой работе. Люди хотят вносить вклад в развитие родного города, поселка, области, желают делать свою жизнь и своих близких комфортней, поэтому вопрос территориального общественного самоуправления на территориях населенных пунктов остается весьма актуальным.

Еще раз Ольга Викторовна обратила внимание на большую работу, которую регион проводит вместе с нашим Президентом Российской Федерации В.В. Путиным. Даны прямые поручения - посмотреть возможность использования средств бюджетов субъектов РФ для активизации

работы некоммерческих общественных организаций.

Ряд министерств вместе с губернатором Амурской области А.Козловым отработывают основные зоны совместного усилия. Особенно социальная сфера нуждается в привлечении некоммерческих общественных организаций. Именно социальные услуги по многим направлениям могут стать конструктивной зоной взаимодействия и предложила обсудить это на одной из площадок конференции и свои предложения направить в адрес Правительства.

Приветствовала участников конференции председатель комитета Законодательного Собрания Амурской области по вопросам социальной политики И.А.Киевская.

«В последние годы именно социально ориентированная деятельность общественных некоммерческих организаций активно развивается. Реализуются многие проекты, направленные на воспитание у молодежи уважительного отношения к представителям старшего поколения. Некоммерческие организации способствуют объединению всех усилий, направленных на развитие общества в рамках именно тех ценностей, которые были всегда и везде задействованы».

Ирина Александровна пожелала на данном мероприятии обсудить лучшие практики, которые существуют в этой деятельности, перспективы развития направлений, выработать определенные задачи на будущее.

(Окончание на стр.5)

### 4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

#### Уважаемые земляки!

4 ноября мы отмечаем День народного единства, который символизирует идею национального согласия и сплочения общества. От всей души поздравляю вас с этим праздником, свидетельствующим, что все мы - граждане России разных национальностей и убеждений - являемся одним народом, с общим историческим прошлым и общим будущим.

Наша страна прошла через множество испытаний, которые преодолевала благодаря народному единству, основанному на любви к родной земле и на ответственности за неё. Это единство во все времена является надёжной опорой нашего государства.

Сегодня все наши силы направлены на созидательный труд. Россия - наша общая Родина, ее будущее зависит от каждого из нас. Мы понимаем, что, объединив усилия, всегда можно добиться большего, потому что народное единство — это великая сила.

Уверен, вместе мы сможем уверенно идти вперед, развивая экономику, социальную сферу и гражданское общество, чтобы жизнь в Приамурье стала лучше.

Желаю вам успехов, добра, счастья и благополучия!

**А.А.Козлов, губернатор Амурской области**

#### Уважаемые жители Ромненского района!

Сердечно поздравляем вас с государственным праздником -

#### Днем народного единства!

Он напоминает нам об исторических событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством князя Дмитрия Пожарского и земского старосты Козьмы Минина освободило Москву от польских интервентов, положив конец Смутному времени и раздиравшим страну междоусобицам. Те далекие события позволили России сохранить свою державность, самобытность и национальное единство, послужили истоком восстановления независимой российской государственности.

Современный праздник 4 ноября напоминает о том, что мы - единый народ с общей исторической судьбой и общим будущим. Героические свершения предков всегда будут служить нам примером сплоченности, солидарности и патриотизма. Сегодня нам особенно важно хранить единство народа, чтобы Россия смогла выстоять как суверенное государство, самостоятельно определяющее свой путь развития и судьбу.

Пусть этот день напомнит каждому, что мы - единый народ огромной и великой страны, имеющей тысячелетнюю историю. Пусть каждый в этот день будет открыт добру, сделает шаг навстречу тому, кто одинок и слаб, нуждается в поддержке и внимании.

Желаем всем землякам, вашим семьям мира, добра и благополучия, успехов в трудах и славных делах во благо России!

**В.П.Вельдякин, глава Ромненского района;**

**А.А.Опаленко, председатель Ромненского**

**районного Совета народных депутатов**



### БРАТИЯ И СЕСТРЫ!

В селе Ромны ведется строительство православного храма, заканчиваются работы по сборке каркасов шатра и куполов, после чего каркасы будут облицовываться специальными шашками из нитрид титана и синего металла. На внутренней стороне шашек можно написать имена для вечного поминовения. Для этого в иконную лавку прихода (с. Ромны ул. Комсомольская, 4а) необходимо подать записку с именами о здравии и о упокоении православных христиан (с пометкой «на шашку»). Иконная лавка работает в субботу и воскресенье. Все имена будут написаны на обратной стороне шашек.

**Дополнительная информация по телефону: 8914-397-19-58.**

**Также благое дело можно поддержать с помощью пожертвования через SMS.** Для этого необходимо:

1. Набрать SMS со словом «Софушка» и с указанием суммы пожертвования (пример: **Софушка 100**) и отправить на короткий номер 3434.
2. Абоненту поступит входящее SMS от оператора связи с кодом (цифрой) с просьбой подтвердить платеж.
3. Нужно в ответ на этот же номер оператора связи отправить SMS код (цифру).
4. Абоненту поступит входящее SMS о принятии платежа. Количество SMS не ограничено.

**Спаси, Господи, всех вас за добрые дела!**

## ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!



**2017**  
год огненного  
петуха

Районная газета «Знамя победы» предлагает читателям газеты поучаствовать

**в предновогоднем конкурсе, посвященном символу 2017 года –**

**«Краснолу Огненнолу Петуху».**

Ждем от вас стихи, частушки, рассказы, интересные случаи, где главным героем является Петух.

Авторы трех лучших произведений будут поощрены призами. Для участника, занявшего первое место, предусмотрена денежная премия в сумме 1000 рублей. Обладателей второго и третьего места ждет сладкий подарок.

Итоги конкурса будут подведены 20 декабря и опубликованы за неделю до Нового года. Ждем ваши материалы по адресу: 676620, Амурская область, Ромненский район, с. Ромны, ул. Советская, 100, или на электронную почту: gazeta-ZP@yandex.ru.

## «Внимание, печка!»

**В связи с наступлением отопительного периода в Ромненском районе работниками противопожарной службы с 17 октября по 7 ноября проводится профилактическая операция «Внимание, печка!».**

Огнеборцы делают обходы частных подворий с целью осмотра готовности печей к отопительному сезону и выявления нарушений по их эксплуатации. Одновременно жители получают рекомендации и памятки о мерах пожарной безопасности при пользовании печами.

На начало ноября проверено более 200 усадеб и выявлено свыше 500 нарушений. Как отметил начальник Ромненского гарнизона противопожарной службы Александр Кузнецов, это наличие прогаров в печах, отсутствие предтопочных листов установленного образца, неправильное хранение топливных материалов, печи не побелены. Зачастую сельчане держат дрова или другие горючие материалы дома, вблизи печей, что может привести к возникновению пожара.

Пожарные рассказывают гражданам о правилах пожарной безопасности, причинах возникновения пожара, способах максимально обезопасить себя от них. С жильцами проводятся инструктажи по первичным мерам по предотвращению случаев возгораний.

**Анастасия ЕМЕЛЬЯНОВА**

## 02 СООБЩАЕТ:

14.10.2016 г. в ходе оперативно-розыскных мероприятий в Амаранке на усадьбе гр-на М. в помещении домашней хозяйственной постройки обнаружен черный полиэтиленовый пакет с сухой растительной массой с характерным запахом конопли. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В ночь на 14.10.2016 г. в Верхнебелом неизвестное лицо слало дизтопливо с комбайна, принадлежащего гр-ну З. По данному факту возбуждено уголовное дело.

14.10.2016 г. в Верхнебелом возле ДК сотрудниками ДПС остановлен автомобиль под управлением гр-на Ш., в салоне которого обнаружен белый мешок с сухой растительной массой с характерным запахом конопли. По данному факту возбуждено уголовное дело.

20.10.2016 г. поступило сообщение от гр-на К., жителя райцентра, что гр-ку З. покусала собака. Материал по данному факту для принятия решения направлен в управление ветеринарии и племенного животноводства Амурской области.

26.10.2016 г. в вечернее время поступило сообщение от гр-на Д., жителя Каховки, что брат мешает ему отдыхать. Материал по данному факту для принятия решения направлен в административную комиссию Ромненского района.

В период с 18 по 28 октября поступило 22 обращения на СМП с телесными повреждениями, выявлено три факта по линии незаконного оборота наркотиков.

## ПОДПИСКА -2017

Во всех отделениях почтовой связи продолжается подписка на все печатные издания на 1 полугодие 2017 года. Стоимость комплекта газеты «Знамя победы»: на один месяц – 62 рубля;

на три месяца – 186 рублей;

на шесть месяцев – 372 рубля.

Подписаться можно у операторов и почтальонов, а также в редакции газеты «Знамя победы» (можно в кредит).

Если подпишетесь непосредственно в редакции и будете забирать газету сами, это вам обойдется:

на шесть месяцев – 250 рублей;

на три месяца – 125 рублей;

на один месяц – 42 рубля.

**Подписной индекс 50443**

Наш адрес: с. Ромны, ул. Советская, 100

Уважаемые жители Ромненского района!  
С 17 октября 2016 года возобновила работу Ромненская общественная приёмная регионального отделения партии «Единая Россия».



Куратором Ромненского района стал Рудь Андрей Анатольевич - главный врач ГАУЗ Амурской области «Белогорская больница», депутат Законодательного Собрания Амурской области, директор Белогорского общественного благотворительного фонда «Твори добро».

Помощником депутата Законодательного Собрания и руководителем общественной приёмной назначена Мартынова Надежда Степановна (на снимке).

Направление работы осталось прежним. Общественные приёмные стали инструментом взаимодействия между органами власти и населением, в приоритете – работа с людьми. Вся работа нацелена на то, чтобы решать конкретные проблемы, которые волнуют граждан Ромненского района. Большое внимание уделяется качеству работы с обращениями и проценту положительно решённых вопросов.

Общественная приёмная оснащена необходимым оборудованием. Есть компьютер, принтер. Обеспечена методическими и нормативными материалами, необходимыми для работы. Безусловно, будут совершенствоваться формы работы общественной приёмной в соответствии с требованиями настоящего времени. Планируется шире использовать возможности информационных технологий: создан электронный адрес. Для удобства населения будет разработан график дня приёма населения непосредственно в сельских поселениях.

Депутат Законодательного Собрания Амурской области Андрей Анатольевич Рудь планирует принять активное участие в работе таких дней. Личный приём граждан и содействие в решении их проблем - это неотъемлемая составляющая работы общественной приёмной в Ромненском районе. Во всяком случае, мы пытаемся сделать все, для того, чтобы помочь.

Тесное взаимодействие с Главой района и ад-

министрацией Ромненского района, районным Советом народных депутатов, позволяет решать вопросы развития Ромненского района и улучшения благосостояния населения. Тесно мы работаем и с Советом ветеранов Ромненского района.

Используем различные формы и методы работы, направленные на всестороннее изучение проблем жителей Ромненского района, поиски наиболее эффективных путей решения возникающих вопросов, а также на создание максимально комфортных условий для обращения граждан к должностным лицам всех уровней. Многие обращения требуют более длительного рассмотрения, так как связаны с запросами в органы власти всех уровней, или внесения изменений в Законы Амурской области.

Вопросы поднимаются разные: строительства и транспорта, агропромышленного комплекса, жилья и ЖКХа, соцобеспечения и соцзащиты, экологии и природопользования. Изучив все обращения, направляются предложения для рассмотрения в комиссию региональной общественной приёмной по работе с обращениями граждан по наиболее значимым проблемам района. На особом контроле личные обращения граждан Ромненского района об оказании помощи тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Ромненская общественная приёмная регионального отделения партии «Единая Россия» расположена по адресу: село Ромны, улица Советская, дом 100, кабинет 305 (рядом с кабинетом редакции газеты «Знамя Победы»).

Телефон: 89145709691.

Электронный адрес: martaromni@mail.ru).

**Надежда МАРТЫНОВА, руководитель Ромненской общественной приёмной регионального отделения партии «Единая Россия», помощник депутата Законодательного Собрания Амурской области Андрея Анатольевича Рудь.**

## НА ЗАСЕДАНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО СОВЕТА

В последний четверг октября в администрации района в заседании административного совета при главе района приняли участие первый замглавы Виктор Дробышев, заместитель главы Владимир Пинчук, начальники и специалисты самостоятельных структурных подразделений администрации, главы сельсоветов, руководители организаций, директора образовательных учреждений.

Состояние и перспективы развития библиотечной системы представила начальник отдела культуры Елена Крошка. Информацию дополнили главы Рогозовского и Каховского поселений Мария Михальчук и Эдуард Зайнулин. В обсуждении темы участвовала директор Амурской областной научной библиотеки им. Н.Н. Муравьева-Амурского Наталья Долгоруки. О работе образовательных учреждений по соблюдению техники безопасности, охраны труда, предупреждению травматизма и обеспечению пожарной безопасности говорили начальник отдела образования Татьяна Дивиченко, директора Святоруссовской и Рогозовской школ Валентина Кузнецова и Валентина Попович. Рассмотрение каждого вопроса глава района Василий Вельдякин подытожил рекомендациями и поручениями.

**Анастасия ЕМЕЛЬЯНОВА**

## ГТО НАЦЕЛЕНО СДЕЛАТЬ СЛАБЫХ ЛЮДЕЙ СИЛЬНЫМИ

**В 2017 году на территории Ромненского района начнется четвертый (реализационный) этап внедрения комплекса ГТО.**

Предыдущие зимние и летние фестивали дали возможность организаторам сделать определенные выводы с постановкой дальнейших задач. Подробнее об этом рассказала руководитель Муниципального центра тестирования Наталья Саливон.

- Созданный центр тестирования готов проводить испытания как школьников, так и взрослого населения по сдаче норм ГТО.

Целью введения комплекса ГТО является повышение эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении здоровья, гармоничном и всестороннем развитии личности, воспитании патриотизма и обеспечение преемственности в осуществлении физического воспитания населения.

Комплекс ГТО представляется как система непрерывного физического воспитания граждан от 6 до 70 лет и старше, состоящая из 11 ступеней, которые включают, наряду с тестами и нормативами, рекомендации по ведению здорового образа жизни.

Виды испытаний комплекса ГТО позволяют объективно оценить уровень развития основных физических качеств человека: силы, выносливости, быстроты, гибкости, координации, а также владение прикладными умениями и навыками. С перечнем испытаний и нормативами можно ознакомиться на сайте МОБУ ДОД ЦВР «Ровесник» <http://govesnik.muzkult.ru> в разделе ГТО.

Каждый участник должен выполнить не менее шести тестов для получения бронзового знака отличия и не менее восьми для золотого.

В Ромненском районе второй год сдают нормативы дети, нынешним летом к ним присоединились государственные и муниципальные служащие. Спортивные состязания делятся на летние и зимние. Знак отличия, который могут получить испытуемые не дает никаких льгот, прибавки к пенсии или зарплате. Просто как

любая награда, дает внутреннее ощущение победы, прежде всего, над собой. Для выпускников общеобразовательных учреждений высокий результат – это дополнительный балл к ЕГЭ, большой плюс при поступлении в учебное заведение.

По результатам проведенных испытаний среди учащихся можно отметить некоторых детей с хорошей выносливостью и физической подготовкой. Важно понимать, что если участник испытаний из восьми заявленных видов спорта сдает один норматив и выполняет его на золотой знак отличия, но другой сдает лишь на бронзовый, то рассчитывать в дальнейшем он может только на бронзовый знак отличия. В школах осуществляется общая физическая подготовка, где учителя выявляют самых лучших учеников. У педагогов разработаны специальные программы, в которых заложены нормы, обязательные к сдаче. Они совпадают отчасти с теми, что предъявляются на ГТО.

Взрослые принимают решение, исходя из собственных физических способностей. Последняя, XI ступень, включает категорию граждан от 70 лет и старше, возраст высокий. К пожилым людям, нашедшим в себе силы, предъявляются совсем иные требования. Те же ходьба или наклоны проводятся без учета времени, им необязательно тянуться до молодежи, достаточно держать свою планку. Молодые, наоборот, должны стремиться к высоким показателям. «В муниципальном Фестивале среди государственных и муниципальных служащих отличились учитель физкультуры МОБУ Амаранская СОШ Евгения Чекареева и педагог дополнительного образования ДЮСШ Ирина Бойко, завоевавшие первое и второе место в третьей ступени, - приводит примеры руководитель

центра. Среди мужчин данной ступени Анатолий Князьков стал лидером, Евгений Малышевский и Артем Евдокимов достигли второго и третьего мест.

С областного Фестиваля, проходившего в Благовещенске, председатель районного Совета народных депутатов Анатолий Опаленко привез первое место, обойдя многочисленных соперников IX ступени. Это тот человек, за которым нужно идти и держать равнение, потому что, перейдя пятый десяток, он до сих пор верен спорту. На региональном уровне очень хорошую физическую подготовку продемонстрировала начальник отдела по социально-экономической политике администрации Ромненского района Оксана Жукова и начальник отдела культуры Елена Крошка. Тем, кто младше, стоит обратить внимание на них, но хочется отметить и Долю Марину, участницу VI ступени, которая на областном фестивале среди многочисленных участников области прибежала первой в своей ступени.

Здоровому поколению спорт необходим. Истина звучит не ново, но по-прежнему ей не нашли опровержения. Вредные пристрастия не должны иметь порабощающего действия, искоренить и заменить бесполезные привычки реально физкультурой. Теперь ГТО стал постоянно существующим проектом, призванным культивировать в населении стремление получить высокий результат с заслуженной наградой. Будучи исключительно добровольным, мероприятие направлено на укрепление здоровья жителей и спортивного духа. «Мы должны помочь тем, кто считает себя слабым и не может настроиться, чтобы завязать с вредными привычками, - подытоживает Наталья Саливон.

**Анастасия ЕМЕЛЬЯНОВА**

## СТРЕЛКИ ВПЕРВЫЕ ВЫШЛИ НА ПЛОЩАДКУ

**В минувшую субботу, в районном центре на базе структурного подразделения ЦВР «Ровесник» - Детско-юношеской спортивной школы и Ромненской СОШ прошел очередной муниципальный этап ГТО.**



На мероприятие съехались 142 участника, все они – представители 10 школ Ромненского района. Возраст ребят определен II-V ступенями, то есть с 9 до 17 лет.

Школьников ожидало семь видов испытаний: подтягивание из виса на высокой перекладине; рывок 16-килограммовой гири; сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу; поднимание туловища из положения лежа на спине; наклон вперед из положения с прямыми ногами; прыжок в длину с места; стрельба из пневматической винтовки. Сдача большей части нормативов проходила в общеобразовательной школе, в ДЮСШ оборудовали площадки для юношей-гиревиков и стрелков.

Судейские коллегии, оценивая старания школяров, на основании методических рекомендаций и нормативов ГТО, обращали внимание как на время, так и на частоту раз и правильность выполнения испытаний. В течение трех дней после проведенных испытаний готовятся сводные протоколы, результаты, отраженные в них, заносятся в автоматизированную информационную систему «ГТО». Для выпускников 2017 года высокий результат пройденных испытаний может способствовать получению знака отличия и повлиять на ЕГЭ, добавив дополнительные баллы.

«В рамках состоявшегося этапа впервые ребята проверили себя в стрельбе из пневматической винтовки, - поделилась наблюдением руководитель Муниципального центра тестирования Наталья Саливон. – В ходе тестирования стало ясно, что участники не умеют ею пользоваться. Раньше в школах, согласно утвержденным программам для учеников велась начальная военная подготовка (НВП), где они могли набраться опыта. Сегодня на уроках ОБЖ не предусмотрено обучение технике стрельбы. В связи с этим дети и подростки не имеют представления об особенностях выполнения теста». Член судейской бригады также отметила, что в поднимании туловища (прессе) много школьников достигли «бронзы», есть также претенденты на «серебро» и «золото».

По окончании этапа представители каждой школы получили личный сертификат, подтверждающий выполнение нормативов ГТО.

**Анастасия ЕМЕЛЬЯНОВА**

## «РОМНЕНСКИЙ РАЙОН ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА»

Тема истории семьи заинтересовала Яну Иванченко, презентовавшую работу «Из истории семей получается история страны». Маргарита Сенчура рассказала об учительской династии, утверждая «Моя семья – мое богатство». Проявлен интерес к месту, где находится дом. Анастасия Коваленко в исследовании «Улица героя» раскрыла историю своей улицы Шилова, почему она так называется. Ученица Хохлатской школы Елизавета Мамонова с гордостью и любовью в работе «Сердцу милый уголок» поведала о своем родном селе, о жизни, заботах и интересах своих односельчан.

Александра Михолап и Карина Карпович в своих докладах познакомили с важными историческими вехами Амаранской (она отметила 50 лет) и Поздеевской школ: когда они открыли двери для детей, каким был учительский коллектив, чем была наполнена жизнь школы, её учеников за эти долгие годы.

Ольга Бабанина собрала материал о семи чудесах родной сторонки, обратив внимание на более интересные для жителей села места. Среди них Ромненский историко-краеведческий музей, памятник героям ВОВ, Ромненское водохранилище, тополь, посаженный Андрияшом В.С. и др.

Нужно сказать, что участниками конференции проведена большая и плодотворная исследовательская работа. Доклады учащихся пополнили фонды музея информацией об истории района.

Места были распределены следующим образом: Иванченко Яна - 1 место; Михолап Александра - второе; Коваленко Анастасия и Мамонова Елизавета - III - место. Большой благодарности заслуживает работа руководителей научных работ: Путири Г.А., Цуркан Н.С., Кострыбы Н.А., Сенчуры Н.Н., Тимофеевой Т.В. и Михолап Е.В.

Благодарим членов комиссии Совгирь С.В., начальника отдела в составе аппарата отдела образования, Тихоненко Р.Ф. – заведующую школьным музеем Ромненской школы за помощь, оказанную в проведении конференции.

**А.ВОРОЖБИТ, экскурсовод  
Ромненского историко-краеведческого музея**

**27 октября в Ромненском историко-краеведческом музее (фото) состоялась научная краеведческая конференция «Ромненский район вчера, сегодня, завтра», где были представлены исследования учащихся Ромненской, Поздеевской, Хохлатской, Амаранской школ и центра внешней работы «Ровесник». Представленные работы разные по направлениям.**



# ПОВЕЗЛО!

Этой осенью мне очень повезло – я побывала во Всероссийском Детском Центре «Океан»!



Многие ребята из моей школы, которые ездили в Центр, делились исключительно положительными впечатлениями. И я, отправляясь туда, знала, что без впечатлений я точно не останусь.

В Центре четыре дружины, я была в «Бригантина», в 8 отряде. Смена называлась «Здесь начинается Россия», она посвящена Дальнему Востоку и его развитию. К нам в гости приезжали многие интересные люди. Среди них министр по развитию Дальнего Востока, волонтеры, принимавшие участие в паралимпийских играх в Сочи 2014 года. А самые интересные, на мой взгляд, были гости из Казахстана. У наших соседей есть Детский Центр «Балдаурен» и к нам приезжали вожатые из этого лагеря. Они принимали участие в конкурсе, организованном центром «Океан», вместе с вожатыми из «Артека», «Орлёнка». Победу одержали вожатые

команды «Исток» (Центр «Океан»).

Самым ярким моментом стала экскурсия в город Владивосток. Мы посетили «Золотой мост», соединяющий Владивосток и остров Русский. На острове находится Дальневосточный Федеральный Университет, по которому у нас также была интереснейшая экскурсия.



Помимо встреч проводилось много мероприятий внутри Центра. Почти каждый вечер посещали киноконцертный зал, где ждали увлекательные конкурсы, викторины, игры, квесты.

Смена очень короткая, всего десять дней. Но за

это короткое время я нашла новых друзей, с которыми общаюсь и по сей день. Все, кто был на этой смене, приехали со всего Дальнего Востока, я много узнала о регионах Востока России.

Самым грустным моментом, конечно же, были последние дни и прощальный «огонёк». Многие девочки из нашего отряда не смогли сдержать слез. А парни держались... Тяжело расставаться с друзьями, которые стали тебе близкими.

Эта поездка останется в моей памяти на всю жизнь. Я бы не отказалась побывать там много-много раз. Хочу сказать спасибо родной школе и отделу образования, которые дали возможность побывать в центре «Океан» на смене «Здесь начинается Россия».

**Кристина ЦАЦУРА,**  
ученица 9 «Б» класса  
МОБУ Поздеевской СОШ



# ПОМОГАЕМ ВЫБИРАТЬ

Поистине, мир профессий разнообразен. Но в этом богатстве порой совсем нелегко разобраться подростку. Да, и положить руку на сердце мы, взрослые, часто видим лишь «верхушку айсберга», т.е. имеем о профессии весьма поверхностное представление.



Некоторые и не подозревают, что в таких открытых обществу профессиях, как учитель или врач, кроме профессиональных знаний и нравственных качеств, огромную роль играет умение проводить самооценку (ревизию собственных знаний и умений), а также желание и упорство в приобретении новых знаний. А иначе будете иметь дело с нудным и консервативным педагогом, и медиком, не использующим новых достижений науки в лечении пациентов. Естественно, желание и процесс приобретения новых знаний – константа в любой специальности.

Именно эта мысль стала основной в рассказе Левина К.И., начальника четвёртого караула ПЧ-44, при встрече со старшеклассниками. Наши ребята знают его как прекрасного педагога, обучающего их азам пожарного дела. Всегда собранный, строгий, но с природным чувством юмора, Кирилл Игоревич пользуется заслуженным авторитетом среди подростков. Профессия пожарного – одна из наиболее востребованных в наше время. Коллектив ПЧ-44 и наших ребят связывают долгие и прочные шефские связи и оттого, что, обучаясь в школе, часто ходили на экскурсию в пожарную часть, где начальником был (и остаётся) отец Кирилла – Игорь Викторович Левин. Мужественные, смелые и щедрые шефы были для них примером. А семья, как и школа, самые влиятельные факторы воспитания личности. Что может быть важнее, чем формирование отношения к труду, как важной жизненной ценности? Кто может это сделать лучше родителей и педагогов? Если в семье ценят труд, уважают любой труд других людей, если в ней именно труд – основа благосостояния, то в ней вырастут дети, знающие цену и пользу работы. «Кто любит труд, того и люди чтут» – гласит одна из русских пословиц. А с народной мудростью не поспоришь.

На встрече наш гость не только поведал о своём жизненном пути, который привёл его к выбору специальности, но и подчеркнул, что, выполняя любую работу, нужно быть серьёзным, ответственным, любить своё дело, уважать людей, тебя окружающих, находить с ними общий язык.

Короткое интервью со школьниками после встречи позволили выявить круг интересов наших ребят.

- Имеете ли вы теперь ясное представление о работе пожарного? – Да!  
- Нужны ли подобные встречи вам для выбора жизненного пути? – Конечно.

- С представителями каких профессий вам бы хотелось встретиться? – офицера, президента, актёра, космонавта, разведчика.

Не знаю, каких высот достигнут наши дети (запросы не шуточные), но, учитывая современную экономическую и политическую обстановку, хотелось бы организовать им встречи с индивидуальными предпринимателями, фермерами, медиками, да и о профессии учителя забывать не стоит. Время покажет – профориентационная работа продолжается!

**Татьяна Григорьевна ТАТАРЕНКО,**  
Поздеевская СОШ



## СУДЬБА ПРОВЕРИЛА НА ПРОЧНОСТЬ

**Ромненский район по-настоящему проявил гостеприимство к Валентине Головиной, жительнице Rogozovki. Тут она обрела собственную семью и показала себя трудолюбивым человеком по отношению к выbranному делу. Есть о чем вспомнить и о чем рассказать.**

Родина нашей героини – деревня Симоново Владимирской области, где родилась в 1946 году с сестрой Верой. В большой дружной семье у родителей, Татьяны Васильевны и Василия Васильевича, росли семеро детей – четверо сыновей и три дочери. Отец работал в лесохозяйстве по заготовке древесины, мама была занята в животноводстве. После окончания семи классов близняшки поступили в сельскохозяйственный техникум, куда ходили за знаниями, преодолевая каждый день четыре километра в одну сторону. Валюша связывала свои мечты с медициной, попытала удачу поступить в медицинский техникум во Владимире, но, увы, не прошла по конкурсу.

В 1964-м выпуск, в котором оказались девушки – дипломированные зоотехники, объявили всеобщим. В Амурскую область из всего числа вчерашних студентов записались три десятка человек. Распределение проходило в Благовещенске, откуда в совхоз «Рогозовский» по направлению сестер привезла посланная за ними машина. «У нас дома кругом леса, а здесь одни поля, бурьян. Еду и думаю: «Куда нас везут?», – говорит Валентина Васильевна. – Потом привыкли. Вера пробыла год, и, доработав до отпуска, вернулась назад. А я тут встретила суженого, вышла замуж и осталась навсегда». Поначалу женщина часто летала в родные места, вдвоем с супругом, Иваном Николаевичем, ездили в отпуск. Он тоже приезжий, родом из Липецкой области. После окончания курсов трактористов его отправили в Приамурье, в Ромненский район.

Глава семьи все трудовые годы провел в поле, у него всего две записи в трудовой книжке о принятии и увольнении в связи с уходом на пенсию. Его спутница жизни устроилась на ферму, где в выстроенном комплексе поставили бригадиром. Ферма первое время потихоньку набирала обороты, а, спустя время, пошла ввысь. Зимой в стойле стояли. Нелегко, конечно, приходилось, рабочих рук не хватало. Случалось, что кто-то на место не выйдет, и тогда бригадир замещала отсутствующего подчиненного, как подменный. Хороший коллектив сложился – доярки, телятницы, скотники. Труженики поощрялись часто за достигнутые надои, привесы, всегда первые места занимали. Во всех четырех отделениях совхоза имелись начальные школы, клубы, библиотеки, а потом только в Вознесенке осталось. В советское время получала путевки на ВДНХ, в Болгарию. За границей понравился порядок, чистота кругом.

В начале 1990-х секретарь в сельсовете собралась на заслуженный отдых, но кандидатуру на вакантное место тяжело оказалось найти. Из-за сильной болезни Валентина сразу не согласилась на предложение, но вскоре поддалась уговорам тогдашнего председателя Александра Ключко. Новому делу училась сама, без подсказок, поэтому постигать рабочую рутину было непросто. Раньше на секретаря возлагалось много обязанностей, например, сбор различных налогов. Выборы проводили. «Это сейчас есть компьютеры, а тогда стояли печатные машинки без половины букв, – смеется женщина. – Днем некогда, люди идут за разными справками. Детей регистрирова-



С мужем Иваном Николаевичем



С сестрой Верой и племянницей Иррой

ли, брачующихся расписывали, разводы оформляли». Когда она устроилась в администрацию сельсовета, на территории поселения проживало 1300 с лишним жителей, затем с каждым годом их число становилось все меньше и меньше. Отработав 10 лет, в 2002 году вышла на пенсию, Ветеран труда.

Чета Головиных вместе с 1965 года. Вырастили дочерей Татьяну и Алёну. Алёна живет в Маркове Благовещенского района, ее дочь после окончания пединститута уехала работать на родину бабушки, во Владимирскую область. У Татьяны две дочки-школьницы и трехлетний сынишка. Так случилось, что судьба сполна проверила женщину на крепость здоровья – она перенесла два инфаркта, инсульт, диабетик. Пришлось сократить хозяйство, на подворье держат одних курочек. В большинстве домашних дел заботливо помогают муж и дочь. Хочется двигаться на поправку, ради близких, внуков. Будучи свободной от служебных дел, уйдя на заслуженный отдых, Валентина Васильевна ездила к родным. Вместе с мужем бывала у его родителей в Липецкой области. Ее родные сестренки были в гостях единственный раз в 1990 году на свадьбе дочери. Благо, есть возможность дозвониться родным, а набирают номера друг друга родственники часто.

Несмотря на нелегкие жизненные испытания, наша героиня старается держаться оптимистом, не замыкаясь в проблемах, веря в хорошее будущее.

Анастасия ЕМЕЛЬЯНОВА

## «НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ»

(Окончание. Начало на стр.1)



Е.Сторожук

Р.Костина

Олег Анатольевич Косолапов, заместитель мэра города Благовещенска, добавил, что сложно переоценить вклад, который вносят некоммерческие организации в жизнь города Благовещенска, почти все мероприятия так или иначе поддерживаются некоммерческими организациями, половина, что сделано в областном центре, сделано коллегами, которые работают в НКО Благовещенска.

Председатель органа Общественной самодеятельности «Ориентир» города Благовещенска Елена Владиславовна Яковенко поделилась своими впечатлениями о первом съезде территориальных общественных самоуправлений (ТОС) Российской Федерации, который проходил 17-18 февраля 2016 года в Москве.

-ТОС - есть наша Российская национальная особенность, - сказала выступающая, - такого института нет ни в одном западном обществе, это форма реализации гражданских инициатив на местном уровне.

На съезде собрались более 500 делегатов из 70 регионов РФ и представители ТОС Казахстана, он прошел в рамках реализации проекта АНО «Лига ТОС». При реализации проекта использованы средства государственной поддержки, выделенные в качестве ГРАНТА в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации и на основании конкурса, проведенного Фондом ИСЭПИ.

Цель съезда-создание Всероссийской площадки по изучению и совершенствованию механизма ТОС, актуализация деятельности ТОС с учетом вызовов современности, обмен опытом и лучшими практиками ТОС России.

Участники съезда были убеждены в том, что первый съезд не только повысит значимость ТОСа, но и позволит сформировать понимание необходимых темпов развития территориальных общественных самоуправлений в Российской Федерации, которые отвечают вызовам времени и ожиданиям местных сообществ.

Делегаты съезда признали, что ТОСы как основа гражданского общества обладают мощным социальным потенциалом и способны стать важнейшим инструментом стратегического развития российских территорий.

О деятельности органов государственной власти, направленной на поддержку и развитие СО НКО рассказал А.В.Дюмин, заместитель министра внутренней и информационной политики Правительства Амурской области. Андрей Витальевич говорил о деятельности, которую проводит Правительство Амурской области по поддержке некоммерческих организаций, о формах, по которым можно получить финансирование.

Во второй части конференции работали дискуссионные площадки, где рассматривались актуальные вопросы развития деятельности и поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальных образованиях Амурской области; лучшие практики деятельности СО НКО; Фандрайзинг-поиск средств, а также управление внешними связями; некоммерческое партнерство, как ресурс стратегического развития некоммерческого сектора; деятельность ресурсных центров в Амурской области.

По итогам работы конференции и по результатам работы площадок сформулированы предложения, они будут направлены в Правительство Амурской области, муниципальные образования, в Совет Амурского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет Местного Самоуправления», Общественную палату Амурской области, в газету «Благовещенск», размещены на официальных сайтах администрации города Благовещенска и Общественной палаты Амурской области.

Из Ромненского района принимали участие в конференции В. Дробышев, Л.Кугай, Р.Костина, Е.Сторожук.

Елена СТОРОЖУК



## ИНФОРМАЦИЯ

### Об исполнении районного бюджета Ромненского района за 9 месяцев 2016 года

За 9 месяцев 2016 года поступления доходов в районный бюджет Ромненского района составили 202191,0 тыс. руб. или 70,7 % к годовому плану.

Поступления налоговых и неналоговых доходов районного бюджета за 9 месяцев 2016 года к годовому плану составило 75,8 % или 52666,7 тыс. рублей.

Налоговые доходы к уровню аналогичного периода прошлого года увеличились на сумму 2468,6 тыс. руб. Из налоговых доходов увеличились поступления по:

налогу на доходы физических лиц на 2249,5 тыс. руб.

доходам от уплаты акцизов поступило 46,7 тыс. руб.

налоги на совокупный доход на 222,8 тыс. руб.

По сравнению с предыдущим годом неналоговые доходы увеличились на 2171,1 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления от бюджетов других уровней при плане 216405,3 тыс. рублей исполнены на сумму 149524,3 тыс. рублей. Возврат остатков субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составил -26,2 тыс. рублей.

В 2016 году расходы Ромненского района сформированы на основе утвержденных администрацией Ромненского района 10-ти муниципальных программ.

Доля программных расходов в 2016 году составляет 80,4%. Исполнение за 9 месяцев в рамках муниципальных программ составило 175165,4 тыс. рублей или 74,2% от плановых назначений.

Непрограммные расходы районного бюджета исполнены за 9 месяцев 2016 года на 70,3% или 30010,2 тыс. рублей.

Расходы районного бюджета осуществлялись в пределах фактического поступления доходов. В результате учреждения, организации и мероприятия районного бюджета профинансированы на 69,8%, исполнение составило 205175,6 тыс. рублей.

Муниципальная программа «Повышение Эффективности деятельности органов местного самоуправления Ромненского района на 2015 – 2020 годы» за 9 месяцев профинансирована на 20523,8 тыс. рублей или 73,7%. Одними из мероприятий данной программы является поддержка мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений и выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в раздел «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований». Исполнение по данным мероприятиям за 9 месяцев 2016 года составило 15000,1 тыс. рублей или 75,0% от плановых назначений. Расход средств резервного фонда за 9 месяцев 2016 года составил 96,2 тыс. рублей или 54,9%. Данные средства направлены на оказание материальной помощи пострадавшим гражданам, в результате чрезвычайной ситуации и проведение Всероссийского Дня физкультурника.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» за 9 месяцев 2016 года произведены расходы в сумме 988,5 тыс. рублей или 66,6% от плановых назначений. Данные расходы произведены в рамках муниципальной программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также обеспечение безопасности населения Ромненского района на 2015-2020 годы».

По разделу «Национальная экономика», расходы запланированы в рамках трех муниципальных программ, исполнение за 9 месяцев составило 777,8 тыс. рублей. Расходы произведены в рамках муниципальной программы «Транспортная доступность, организация транспортного обслуживания населения и обеспечение безопасности дорожного движения в Ромненском районе на 2015-2020 годы» в виде предоставления субсидий пассажирским транспортным предприятиям и индивидуальным предпринимателям, и по муниципальной программе «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Ромненском районе на 2015-2020»

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» произведены расходы в рамках муниципальной программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса, энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Ромненском районе на 2015-2020 годы». Исполнение за 9 месяцев составило 3857,7 тыс. рублей или 69,9% от плановых назначений.

На финансирование расходов по «Образованию», предусмотрены средства в рамках муниципальной программы «Развитие образования Ромненского района на 2015-2020 годы» в сумме 165778,2 тыс. рублей. Исполнение за 9 месяцев составило 122108,1 тыс. рублей или 72,9%.

По муниципальной программе «Развитие и сохранение культуры и искусства Ромненского района на 2015 - 2020 годы» расход в отчетном периоде произведен в сумме 24551,6 тыс. рублей или 80,4% от плановых назначений.

Расходы на «Здравоохранение» за 9 месяцев 2016 года составили 351,3 тыс. рублей, при годовых плановых назначениях 498,9 тыс. рублей. Расходы по данному разделу осуществляются за счет субвенции из областного бюджета на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными вследствие психического расстройства или ограниченных судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртных напитков и наркотических средств.

По разделу «Социальная политика» в районном бюджете запланированы средства областного бюджета на реализацию переданных полномочий в рамках государственных программ Амурской области, которые передаются в районный бюджет в виде субвенций и иных межбюджетных трансфертов. Исполнение по переданным полномочиям составило – 9805,6 тыс. рублей.

Также по данному разделу предусмотрены Непрограммные расходы на выплату:

-пенсии муниципальным служащим, ушедшим на заслуженный отдых, исполнение за 9 месяцев составило 534,3,0 тыс. рублей;

-содержание общественных объединений, исполнение составило 279,6 тыс. рублей.

Расходы по муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в Ромненском районе на 2015-2020 годы» за 9 месяцев 2016 года составили 395,5 тыс. рублей или 79,1% от плановых назначений. Данные средства направлены на организацию и проведение спортивных мероприятий в сфере физической культуры и спорта.

Расходы по муниципальной программе «Обеспечение служебным жильем работников бюджетной сферы Ромненского района на 2016-2020 годы» за 9 месяцев 2016 года исполнены на 100% в сумме 85,0 тыс.руб. 15 июля 2016г. согласно муниципального контракта № Ф.2016.1 в муниципальную собственность приобретено жилое помещение, как служебное жилье работнику бюджетной сферы.

За 9 месяцев 2016 года в соответствии с графиком погашения бюджетного кредита, предоставленного из областного бюджета бюджету Ромненского района для осуществления мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий, осуществлен платеж в сумме 1391,0 тыс. рублей.

За отчетный период расходы районного бюджета превысили сумму доходов на 2984,6 тыс. рублей за счет расходования остатка средств, сложившихся на счете районного бюджета на 01.01.2016 года.

Просроченная кредиторская задолженность за 9 месяцев 2016 года по районному бюджету отсутствует.

По состоянию на 1 октября 2016 года среднесписочная численность работников муниципальных учреждений района составила 482 человек, в том числе работников органов местного самоуправления района 60 человек (исполняющих государственные полномочия 5 человек). Расходы на содержание органов местного самоуправления за 9 месяцев 2016 года составили 26293,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств субвенций из областного бюджета 1839,2 тыс. рублей.

Начальник финансового отдела

Т.Н.Прокопенко

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

«Администрация Ромненского района сообщает, что на земельные участки с кадастровым номером 28:20:012202:66, площадью 7211 кв.м. и кадастровым номером 28:20:012202:65, площадью 7995 кв.м., расположенные на землях населенных пунктов, местоположение: Амурская область, Ромненский район, с. Григорьевка, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, поступили заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе. Администрацией района принято решение (постановления главы Ромненского района от 31.10.2016 № 288 и № 289) отказать заявителям в предварительном согласовании земельного участка.

В соответствии со ст. 39.11., 39.18. Земельного кодекса РФ, администрацией района будет принято решение о проведении аукциона на право заключения договора аренды вышеназванных земельных участков.

Информационное сообщение и конкурсная документация о проведении аукциона на земельные участки будет размещена в районной газете «Знамя победы» и на официальном сайте Интернет [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и на сайте Ромненского района [www.romny28.ru](http://www.romny28.ru).

## ПОСЕТИТЕ НАШ МАГАЗИН! Китайский рынок «Харбин»:

Новое поступление товаров по низким ценам от нового хозяина.

В ассортименте бытовые приборы, пилы, лампы, постельное белье, обувь, одежда, посуда, часы, тюнеры, антенны, шторы, игрушки.

Ждем вас ежедневно с 9-00 до 17-00 часов

## КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО КРЕДИТУ

гражданам РФ.

Возможно с плохой К.И.

(кредитной историей).

Тел. 8(495)281-50-69

## РОМНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

### РЕШЕНИЕ

### О внесении изменений в Устав Ромненского района

Принято районным Советом народных депутатов 18 октября 2016 года

#### Статья 1.

В целях приведения Устава Ромненского района, принятого решением от 27.05.2005 № 147, в соответствие с действующим законодательством, на основании федеральных законов от 02.06.2016 № 171-ФЗ

«О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 23.06.2016 № 197-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внести в него следующие изменения:

1. Часть 1 статьи 10.1 дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»».

2. Часть 2 статьи 34 дополнить новым абзацем третьим следующего содержания:

«Кандидатом на должность главы Ромненского района может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.».

3. Абзацы третий, четвертый части 2 статьи 34 считать соответственно абзацами четвертым, пятым.

4. Дополнить часть 2 статьи 34 абзацами следующего содержания:

«Условиями конкурса могут быть предусмотрены требования к профессиональному образованию и (или) профессиональным знаниям и навыкам, которые являются предпочтительными для осуществления главой района полномочий по решению вопросов местного значения.

Законом Амурской области могут быть установлены учитываемые в условиях конкурса требования к уровню профессионального образования и (или) профессиональным знаниям и навыкам, которые являются предпочтительными для осуществления главой района отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления.

Ромненскому районному Совету народных депутатов для проведения голосования по кандидатурам на должность главы района представляется не менее двух зарегистрированных конкурсной комиссией кандидатов.».

#### Статья 2.

1.Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации со дня официального опубликования.

Глава Ромненского района

В.П.Вельдякин

с.Ромны

« 19 » октября 2016 года

№ 26

Зарегистрированы изменения в Устав Ромненского района Управлением Министерства юстиции Российской Федерации 24 октября 2016 года. Государственный регистрационный номер RU 285080002016003

## Вахта АО «НИПИГазпереработка» ТРЕБУЮТСЯ

разнорабочие (з.п. 40 т.р.), машинисты спец. техники (з.п.80 т.р.), водители (80 т.р.), строители (60 т.р.), оператор системы ГЛОНАСС (60 т.р.)  
Обращаться по тел. 8-914-601-49-85

**ПРОДАМ**  
Уголь райчихинский. Качественный. Комковой. От 4,5 до 7,5 тонны.  
Обращаться по телефонам:  
**89241427409;**  
**89098947370**

реклама  
**8-914-385-50-80**  
**УГОЛЬ**  
Рай-Топ Поздеевка



## ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

с 7 ноября по 13 ноября



РОССИЯ 1

5 ПЕТЕРБУРГ



РОССИЯ К

5.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.05 «Парад 1941 г. на Кр. площади»  
10.10 «Жить здорово!» (12+).  
11.05 Модный приговор.  
12.00 Новости.  
12.10 «Про любовь» (16+).  
13.20 «Время покажет» (16+).  
14.00 Новости.  
14.10 «Время покажет» (16+).  
15.00 Новости.  
15.15 «Время покажет» (16+).  
16.00 «Мужское / Женское» (16+).  
17.00 «Наедине со всеми» (16+).  
18.00 Вечерние новости  
18.45 «Давай поженимся!» (16+).  
19.50 «Пусть говорят» (16+).  
21.00 «Время».  
21.30 Т/с «Таинственная страсть» (16+)  
23.30 «Вечерний Ургант» (16+).  
00.05 «Познер» (16+).  
1.05 Ночные новости.  
1.20 «Время покажет» (16+).  
2.40 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» Т/с (16+).  
3.00 Новости.

5.50 Х/ф «Принц Персии: Пески времени» (12+).  
6.00 Новости.  
8.10 «Смешарики»  
8.25 «Часовой» (12+).  
8.55 «Здоровье» (16+).  
10.00 Новости.  
10.15 «Непутевые заметки» (12+).  
10.35 «Пока все дома».  
11.20 Фазенда.  
12.00 Новости.  
12.15 «Открытие Китая».  
13.45 «Теория заговора» (16+).  
14.40 «Достоинство Республики»  
16.30 «Лучше всех!».  
17.50 «Точь-в-точь» (16+).  
21.00 Воскресное «Время»  
22.30 «КВН». Высшая лига (16+).  
00.40 Х/ф «Человек с железными кулаками» (18+).  
2.30 Х/ф «Марли и я: Щенячья годы»  
4.00 «Мужское / Женское» (16+)

### понедельник, 7 ноября

5.00 Сейчас.  
5.10 Утро на «5» (6+).  
8.10 «Место происшествия».  
9.00 Сейчас.  
9.30 «С чего начинается Родина». 1-8 серии (16+) Детектив (Россия, 2014)  
11.00, 14.30, 17.30 Сейчас.  
18.00 «Детективы» (16+) Сериал  
19.20 «След» (16+) Сериал (Россия).  
21.00 Сейчас.  
21.25 «Такая работа. Роковая встреча» (16+) Детектив (Россия, 2016)  
22.15 «Момент истины». (16+).  
23.15 «Место происшествия. О главном» (16+).  
00.15 «Детективы» (16+) Сериал (Россия).

4.00 Детектив «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+).  
5.00 «Новое утро».  
6.30 «Студия Юлии Высоцкой» (0+).  
7.00 Сегодня.  
7.05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»  
9.00 Сегодня.  
9.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+).  
11.00 Суд присяжных (16+).  
12.00 Сегодня.  
12.25 Обзор. ЧП  
13.00 «Место встречи» (16+).  
15.00 Сегодня.  
15.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+).  
17.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу (16+).  
18.00 Сегодня.  
18.45 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА» (16+).  
22.30 «Итоги дня».  
23.00 «Поздняков» (16+).  
23.10 Боевик «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+).  
00.10 «Место встречи» (16+).  
2.10 Их нравы (0+).  
2.55 Т/с «СЫЩИКИ» (16+)

6.00 Евроньюс  
9.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры  
9.15, 00.40 Наблюдатель  
10.15 Библиотека приключений  
10.30 Х/ф «Достоинство республики»  
12.45 Линия жизни  
13.40, 18.00, 1.40 Мировые сокровища  
14.10 Спектакль «Принцесса Турандот»  
16.30 Острова  
17.10 Исторические концерты  
18.15 Спокойной ночи, малыши!  
18.45 Главная роль  
19.05 Сати. Нескучная классика...  
19.45 Правила жизни  
20.15 Д/ф «Мария Полякова. Своя среди чужих»  
21.15 Тем временем  
22.00 Д/с «Сочинение жизни»  
22.50 Х/ф «Мой друг Иван Лапшин»  
00.25 Цвет времени. Леон Бакст

5.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.10 Контрольная закупка.  
9.40 «Женский журнал».  
9.50 «Жить здорово!» (12+).  
10.55 Модный приговор.  
12.00 Новости.  
12.15 «Про любовь» (16+).  
13.20 «Время покажет» (16+).  
14.00 Новости.  
14.10 «Время покажет» (16+).  
15.00 Новости.  
15.15 «Время покажет» (16+).  
16.00 «Мужское / Женское» (16+).  
17.00 «Наедине со всеми» (16+).  
18.00 Вечерние новости  
18.45 «Давай поженимся!» (16+).  
19.50 «Пусть говорят» (16+).  
21.00 «Время».  
21.30 Т/с «Таинственная страсть» 16  
23.35 «Вечерний Ургант» (16+).  
00.05 Ночные новости.  
00.20 «Крутой маршрут В. Аксенова»  
1.25 «Время покажет» (16+).  
2.15 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» Т/с (16+).  
3.00 Новости.

5.00 Утро России.  
9.00 Вести.  
9.15 Утро России.  
9.55 «О самом главном». Ток-шоу. (12+).  
11.00 Вести.  
11.40 Вести. Местное время.  
11.55 Т/с «Сваты». (12+).  
14.00 Вести.  
14.40 Вести. Местное время.  
14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).  
17.00 Вести.  
17.20 Вести. Местное время.  
17.40 «Прямой эфир». (16+).  
18.50 «60 Минут» Ток-шоу (12+).  
20.00 Вести.  
20.45 Вести. Местное время.  
21.00 Т/с «Гражданин Никто». (12+).  
23.50 «Команда» с Рамзаном Кадыровым». (12+).  
1.10 Т/с «Сваты». (12+).  
3.20 Т/с «Дар». (12+)

### вторник, 8 ноября

5.00 Сейчас.  
5.10 Утро на «5» (6+).  
8.10 «Место происшествия».  
9.00 Сейчас.  
9.30 «Спецназ». 1 -3 серии (16+) Боевик, военный (Россия, 2002)  
11.00 Сейчас.  
13.00 «Спецназ-2». 1 -4 серии (16+) Боевик, военный (Россия, 2003)  
14.30, 17.30 Сейчас.  
18.00 «Детективы» (16+) Сериал (Россия).  
19.20 «След» (16+) Сериал (Россия).  
21.00 Сейчас.  
21.25 «Такая работа. Черный вторник» (16+) Детектив (Россия, 2016)  
22.10 «След. Сорок свечей» (16+) Сериал  
23.00 Легенды нашего кинематографа: «Карантин» (6+) Комедия (СССР, 1983)  
00.40 «Сержант милиции» (12+) Детектив, криминальный (СССР, 1974)

4.00 Дет-в «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+).  
5.00 «Новое утро».  
6.30 «Студия Юлии Высоцкой» (0+).  
7.00 Сегодня.  
7.05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).  
9.00 Сегодня.  
9.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+).  
11.00 Суд присяжных (16+).  
12.00 Сегодня.  
12.25 Обзор. ЧП  
13.00 «Место встречи» (16+).  
15.00 Сегодня.  
15.25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+).  
17.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу (16+).  
18.00 Сегодня.  
18.45 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА» (16+).  
22.30 «Итоги дня».  
23.00 Боевик «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+).  
17.55 «Место встречи» (16+).  
1.55 Квартирный вопрос (0+).  
3.00 Т/с «СЫЩИКИ» (16+)

5.30 Евроньюс  
9.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры  
9.15, 00.55 Наблюдатель  
10.15, 22.50 Т/с «Коломбо»  
11.55, 19.45 Правила жизни  
12.20 Пятое измерение  
12.50 Х/ф «Овод». 1-я серия  
14.10 Спектакль «Конармия»  
16.30 Острова  
17.10 Исторические концерты  
18.05 Д/ф «Гилберт Кит Честертон»  
18.15 Спокойной ночи, малыши!  
18.45 Главная роль  
19.05 Абсолютный слух  
20.15 Д/ф «Рафаэль. Путь в Россию»  
20.55, 00.25 Мировые сокровища  
21.15 Власть факта  
22.00 Д/с «Сочинение жизни»  
22.45 Худсовет

5.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.10 Контрольная закупка.  
9.40 «Женский журнал».  
9.50 «Жить здорово!» (12+).  
10.55 Модный приговор.  
12.00 Новости.  
12.15 «Про любовь» (16+).  
13.20 «Время покажет» (16+).  
14.00 Новости.  
14.10 «Время покажет» (16+).  
15.00 Новости.  
15.15 «Время покажет» (16+).  
16.00 «Мужское / Женское» (16+).  
17.00 «Наедине со всеми» (16+).  
18.00 Вечерние новости  
18.45 «Давай поженимся!» (16+).  
19.50 «Пусть говорят» (16+).  
21.00 «Время».  
21.30 Т/с «Таинственная страсть» (16+).  
00.10 Ночные новости.  
00.25 «Марлен Дитрих и Грета Гарбо. Ангел и божество» (16+).  
2.15 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» Т/с (16+).  
3.00 Новости.

5.00 Утро России.  
9.00 Вести.  
9.15 Утро России.  
9.55 «О самом главном». Ток-шоу. (12+).  
11.00 Вести.  
11.40 Вести. Местное время.  
11.55 Т/с «Сваты». (12+).  
14.00 Вести.  
14.40 Вести. Местное время.  
14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).  
17.00 Вести.  
17.20 Вести. Местное время.  
17.40 «Прямой эфир». (16+).  
18.50 «60 Минут». Ток-шоу (12+).  
20.00 Вести.  
20.45 Вести. Местное время.  
21.00 Т/с «Гражданин Никто». (12+).  
23.05 «Вечер с Вл. Соловьёвым». (12+).  
1.05 Т/с «Сваты». (12+).  
3.20 Т/с «Дар». (12+)

### среда, 9 ноября

5.00 Сейчас.  
5.10 Утро на «5» (6+).  
8.10 «Место происшествия».  
9.00 Сейчас.  
9.40 «Семь дней после убийства» (16+) Детектив  
11.00 Сейчас.  
11.40 «Семь дней после убийства» (16+) Пр-е фильма.  
12.25 «Звезда» (16+) Х/ф  
14.30 Сейчас.  
15.00 Открытая студия.  
16.30 «Актуально».  
17.30 Сейчас.  
18.00 «Детективы» (16+) Сериал  
19.20 «След» (16+) Сериал (Россия).  
21.00 Сейчас.  
21.25 «Такая работа. Идеальное убийство» (16+) Детектив (Россия, 2016)  
22.10 «След» (16+) Сериал (Россия).  
23.00 Х/ф «Дело Румянцева» (12+)  
00.55 «Звезда» (16+) Х/ф  
2.50 Х/ф «Семь дней после убийства» (16+)

4.00 Дет-в «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+).  
5.00 «Новое утро».  
6.30 «Студия Юлии Высоцкой» (0+).  
7.00 Сегодня.  
7.05 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).  
9.00 Сегодня.  
9.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+).  
11.00 Суд присяжных (16+).  
12.00 Сегодня.  
12.25 Обзор. ЧП  
13.00 «Место встречи» (16+).  
15.00 Сегодня.  
15.25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+).  
17.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу (16+).  
18.00 Сегодня.  
18.45 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА» (16+).  
22.30 «Итоги дня».  
23.00 Боевик «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+).  
23.55 «Место встречи» (16+).  
1.55 «Дачный ответ» (0+).  
3.00 Т/с «СЫЩИКИ» (16+)

5.30 Евроньюс  
9.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры  
9.15, 00.55 Наблюдатель  
10.15, 22.50 Т/с «Коломбо»  
11.55 Правила жизни  
12.20 Пешком...  
12.50 Х/ф «Овод». 2-я серия  
14.10 Спектакль «Дамы и гусары»  
16.25 Больше, чем любовь  
17.10 Исторические концерты  
18.05 Д/ф «Константин Циолковский»  
18.15 Спокойной ночи, малыши!  
18.45 Главная роль  
19.05 Искусственный отбор  
19.45 Гала-концерт звезд мировой оперы  
21.45 Д/ф «Лао-цзы»  
22.00 Д/с «Сочинение жизни»  
22.45 Худсовет  
00.25 С. Рахманинов. Соната №2 для фортепиано

5.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.10 Контрольная закупка.  
9.40 «Женский журнал».  
9.50 «Жить здорово!» (12+).  
10.55 Модный приговор.  
12.00 Новости.  
12.15 «Про любовь» (16+).  
13.20 «Время покажет» (16+).  
14.00 Новости.  
14.10 «Время покажет» (16+).  
15.00 Новости.  
15.15 «Время покажет» (16+).  
16.00 «Мужское / Женское» (16+).  
17.00 «Наедине со всеми» (16+).  
18.00 Вечерние новости  
18.45 «Угадай мелодию»  
19.10 «Давай поженимся!» (16+).  
20.05 «Пусть говорят» (16+).  
21.00 «Время».  
21.30 Юбилейный вечер А. Зацепина  
23.30 «Вечерний Ургант» (16+).  
00.05 Ночные новости.  
00.20 На ночь глядя (16+).  
1.15 Футбол. Товарищеский матч. Сб. России – сб. Катара  
3.20 «Время покажет» (16+).  
4.10 Контрольная закупка

5.00 Утро России.  
9.00 Вести.  
9.15 Утро России.  
9.55 «О самом главном». Ток-шоу. (12+).  
11.00 Вести.  
11.40 Вести. Местное время.  
11.55 Т/с «Сваты». (12+).  
14.00 Вести.  
14.40 Вести. Местное время.  
14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).  
17.00 Вести.  
17.20 Вести. Местное время.  
17.40 «Прямой эфир». (16+).  
18.50 «60 Минут». Ток-шоу (12+).  
20.00 Вести.  
20.45 Вести. Местное время.  
21.00 Х/ф «Мороз по коже». (12+).  
23.10 «Поединок». (12+).  
1.05 Т/с «Сваты». (12+).  
3.25 Т/с «Дар». (12+)

### четверг, 10 ноября

5.00 Сейчас.  
5.10 Утро на «5» (6+).  
8.10 «Место происшествия».  
9.00 Сейчас.  
9.40 «Сержант милиции» (12+) Дет-в  
11.00 Сейчас.  
11.40 «Сержант милиции» (12+) Пр-е  
14.30 Сейчас.  
15.00 Открытая студия.  
16.30 «Актуально».  
17.30 Сейчас.  
18.00 «Детективы» (16+) Сериал  
19. «След» (16+) Сериал (Россия).  
21.00 Сейчас.  
21.25 «Такая работа. Случайный свидетель» (16+) Детектив  
22.15 «След» (16+) Сериал (Россия).  
23.00 Х/ф «Шофер поневоле» (12+)  
00.55 Х/ф «Дело Румянцева» (12+)  
2.40 «Карантин» (6+) Комедия (СССР, 1983)

4.00 Дет-в «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+).  
5.00 «Новое утро».  
6.30 «Студия Юл. Высоцкой» (0+).  
7.00 Сегодня.  
7.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).  
9.00 Сегодня.  
9.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+).  
11.00 Суд присяжных (16+).  
12.00 Сегодня.  
12.25 Обзор. ЧП  
13.00 «Место встречи» (16+).  
15.00 Сегодня.  
15.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+).  
17.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу (16+).  
18.00 Сегодня.  
18.45 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА» (16+).  
22.30 «Итоги дня».  
23.00 «Большие родители». Папанов (12+).  
23.50 «Место встречи» (16+).  
1.45 Их нравы (0+).  
2.05 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК» (18+).  
3.00 Т/с «СЫЩИКИ» (16+)

5.30 Евроньюс  
9.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры  
9.15, 00.55 Наблюдатель  
10.15, 22.50 Т/с «Коломбо»  
11.55 Правила жизни  
12.20 Россия, любовь моя!  
12.50 Х/ф «Овод». 3-я серия  
14.10 Спектакль «На всякого мудреца довольно простоты»  
16.50 Эпизоды  
17.30 Исторические концерты  
18.15 Спокойной ночи, малыши!  
18.45 Главная роль  
19.05 Черные дыры. Белые пятна  
19.45 «Кусочки жизни... Леонид Утесов»  
20.15 Д/ф «С песней по жизни. Леонид Утесов»  
21.15 Культурная революция  
22.00 Д/с «Сочинение жизни»  
22.45 Худсовет.  
00.25 Фабио Мастранджело и симфонический оркестр «Русская филармония»

## ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

с 7 ноября по 13 ноября



РОССИЯ 1



5 ПЕТЕРБУРГ



РОССИЯ К

## пятница, 11 ноября

5.00 «Доброе утро».  
9.00 Новости.  
9.10 Контрольная закупка.  
9.40 «Женский журнал».  
9.50 «Жить здорово!» (12+).  
10.55 Модный приговор.  
12.00 Новости.  
12.15 «Про любовь» (16+).  
13.20 «Время покажет» (16+).  
14.00 Новости.  
14.10 «Время покажет» (16+).  
15.00 Новости.  
15.15 «Время покажет» (16+).  
16.00 «Мужское / Женское» (16+).  
17.00 «Жди меня».  
18.00 Вечерние новости  
18.45 «Человек и закон» (16+).  
19.50 «Поле чудес» (16+).  
21.00 «Время».  
21.30 «Голос»(12+).  
23.30 «Вечерний Ургант»(16+).  
00.15 «Городские пижоны»(12+).  
2.25 Приключ. фильм «Тора! Тора! Тора!»(12+).  
5.05 Контрольная закупка

5.00 Утро России.  
9.00 Вести.  
9.15 Утро России.  
9.55 «О самом главном». Ток-шоу. (12+).  
11.00 Вести.  
11.40 Вести. Местное время.  
11.55 Т/с «Сваты». (12+).  
14.00 Вести.  
14.40 Вести. Местное время.  
14.55 Т/с «Тайны следствия». (12+).  
17.00 Вести.  
17.20 Вести. Местное время.  
17.40 «Прямой эфир». (16+).  
18.50 «60 Минут». Ток-шоу (12+).  
20.00 Вести.  
20.45 Вести. Местное время.  
21.00 «Юморина». (12+).  
23.15 Концерт к Дню сотрудника ОВД РФ  
1.55 Т/с «Сваты». (12+).  
4.05 Т/с «Дар». (12+)

5.00 Сейчас.  
5.10 «Момент истины». (16+).  
6.00 Утро на «5» (6+).  
8.10 «Место происшествия».  
9.00 Сейчас.  
9.30 «Золотое дно» (16+) Боевик  
11.00 Сейчас.  
11.30 «Золотое дно» (16+) Пр-е фильма.  
12.05 «Сердца трех». 1-5 серии(12+) Мелодрама, приключения (Россия, Украина, 1992  
18.00 «След» (16+) Сериал (Россия).  
00.25 «Детективы» (16+) Сериал (Россия).  
1.05 «Детективы» (16+)  
1.50 «Детективы. Смерть приходит в красном» (16+)  
2.30 «Детективы. Пропала мама, кот и собака» (16+)  
3.10 «Детективы. Я докажу тебе любовь» (16+)  
3.50 «Детективы. Пропавшая» (16+)  
4.35 «Детективы. Осиное гнездо» (16+)

4.00 Дет-в «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+).  
5.00 «Новое утро».  
6.30 «Студия Ю.Высоцкой» (0+).  
7.00 Сегодня.  
7.05 Т/с«ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).  
9.00 Сегодня.  
9.20 Т/с «ЛЕСНИК» (16+).  
11.00 Суд присяжных (16+).  
12.00 Сегодня.  
12.25 Обзор. ЧП  
13.00 «Место встречи».  
15.00 Сегодня.  
15.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+).  
17.00 «Говорим и показываем». Ток-шоу (16+).  
18.00 Сегодня.  
18.45 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА» (16+).  
20.35 «Экстрасенсы против детективов» (16+).  
22.10 «Большинство». Общественно-политическое ток-шоу.  
23.20 «Мы и наука. Наука и мы». «Умный автомобиль» (12+).  
00.20 «Место встречи» (16+).  
2.15 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК» (18+).  
3.15 Т/с «СЫЩИКИ» (16+)

5.30 Евроньюс  
9.00, 14.00, 18.30, 22.30 Новости культуры  
9.20 X/ф «Пока фронт в обороне»  
10.55 Д/ф «Марк Алданов. Принц, путешествующий инкогнито»  
11.40 Письма из провинции  
12.05 Д/ф «Лукас Кранах Старший»  
12.15 X/ф «Конец дня»  
14.10 Спектакль «Мещанин во дворянстве»  
16.40 Большая опера - 2016  
18.45 Смехостальгия  
19.15, 00.55 Искатели  
20.00 X/ф «Валентина»  
21.35 Линия жизни  
22.45 Худсовет  
22.50 Культ кино  
00.45 М/ф для взрослых «Мартынок»  
1.40 Мировые сокровища

5.35 «Наедине со всеми» (16+).  
6.00 Новости.  
6.10 «Наедине со всеми» (16+).  
6.35 Комедии «Улица полна неожиданностей».  
8.00 «Играй, гармонь любимая!».  
8.45 «Смешарики»  
9.00 Умницы и умники (12+).  
9.45 «Слово пастыря».  
10.00 Новости.  
10.15 «Одна в Зазеркалье» (12+).  
11.20 Смак (12+).  
12.00 Новости.  
12.20 «Идеальный ремонт».  
13.20 «На 10 лет моложе» (16+).  
14.10 «Голос». Спецвыпуск (12+).  
16.50 «Кто хочет стать миллионером?»  
18.00 Вечерние новости  
18.20 «Ледниковый период»  
21.00 «Время».  
21.20 «Сегодня вечером»(16+).  
22.40 «МаксимМаксим» (16+).  
23.50 «Подмосковные вечера» (16+).  
00.45 Комедия «Миллион способов потерять голову»(18+).  
2.55 X/ф «Добро пожаловать в Муспорт»(16+).  
5.00 Контрольная закупка

5.05 X/ф «Время радости» (12+).  
7.05 Диалоги о животных.  
8.00 Вести. Местное время.  
8.20 РОССИЯ. Местное время. (12+).  
9.20 «Сто к одному». Телеигра.  
10.10 «Семейный альбом». (12+).  
11.00 Вести.  
11.20 Вести. Местное время.  
11.40 Аншлаг и Компания. (16+).  
14.00 Вести.  
14.20 X/ф «Деревенская история» (12+).  
18.00 Премьера. Субботний вечер.  
20.00 Вести в субботу.  
21.00 X/ф «Разбитые сердца» (12+).  
1.00 X/ф «Паутинка бабьего лета»(12+).  
3.00 Т/с «Марш Турецкого-3». (12+)

## суббота, 12 ноября

5.10 «Путешествие в страну великанов». «Куда летишь, Витар?».  
«Следствие ведут колобки». «Петух и краски». «Приезжайте в гости». «Три мешка хитростей». «Обезьянки и грабители». «Как обезьянки обедали». «Серебряное копытце». «Приключения поросенка Фунтика». «Дюймовочка» (0+) Мультфильмы.  
8.35 «День ангела» (0+).  
9.00 Сейчас.  
9.10 Большое расследование на ПЯТОМ: «След. Парашютисты» (16+) Сериал (Россия).  
10.00 «След» (16+) Сериал (Россия).  
17.30 Сейчас.  
18.00 «Белая стрела. Возмездие». 1-6 серии(16+) Боевик, детектив (Россия, 2015)  
23.55 «Сердца трех». 1-5 серии(12+) Мелодрама, приключения (Россия, Украина, 1992)

4.10 Их нравы (0+).  
4.40 Дет-в «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО» (16+).  
6.25 Смотри (0+).  
7.00 Сегодня.  
7.20 «Стрингеры НТВ» (12+).  
7.50 «Устами младенца» (0+).  
8.35 «Готовим с Ал.Зиминим» (0+).  
9.00 Сегодня.  
9.20 Главная дорога (16+).  
10.00 «Еда живая и мертвая». Научно-популярный цикл (12+).  
11.00 Квартальный вопрос (0+).  
11.05 «Двойные стандарты» (16+).  
13.05 «Поедем, поедим!» (0+).  
14.05 Своя игра (0+).  
15.00 Сегодня.  
15.20 «Другой Киркоров» (16+).  
16.10 «Секрет на миллион». Л.Успенская (16+).  
18.00 «Центральное ТВ»  
19.00 «Новые русские сенсации» (16+).  
20.00 Ты не поверишь! (16+).  
21.00 «Салтыков-Щедрин шоу» (16+).  
21.50 «Международная пирамида» (16+).  
22.40 «Охота» (16+).  
00.15 «Таинственная Россия» (16+).  
1.05 Т/с«ЗАКОН И ПОРЯДОК» (18+).  
3.00 Т/с «СЫЩИКИ» (16+)

5.30 Евроньюс  
9.00 Библийский сюжет  
9.35 X/ф «Валентина»  
11.10 Острова  
11.50 Пряничный домик  
12.20 На этой неделе...100 лет назад. Нефронтовые заметки  
12.45 Спектакль «Антоний и Клеопатра»  
15.05 Театральная летопись  
16.00 Новости культуры  
16.30 Д/ф «Климат. Последний прогноз»  
17.00 «Кусочки жизни... Леонид Утесов»  
17.30 Д/ф «С песней по жизни. Леонид Утесов»  
18.30 X/ф «Веселые ребята»  
20.00 Большая опера - 2016  
21.10 Белая студия  
21.50 X/ф «Европа»  
23.45 Играем в кино  
00.30 М/ф для взрослых «Архангельские новеллы», «Королевский бутерброд»  
00.55 Искатели  
1.40 Мировые сокровища

## воскресенье, 13 ноября

5.50 X/ф«Принц Персии: Пески времени» (12+).  
6.00 Новости.  
6.10 X/ф «Принц Персии: Пески времени»(12+).  
8.10 «Смешарики»  
8.25 «Часовой» (12+).  
8.55 «Здоровье» (16+).  
10.00 Новости.  
10.15 «Непутевые заметки»(12+).  
10.35 «Пока все дома».  
11.20 Фазенда.  
12.00 Новости.  
12.15 «Открытие Китая».  
13.45 «Теория заговора» (16+).  
14.40 «ДОстояние РЕспублики: Алла Пугачева»  
16.30 Премьера сезона. «Лучше всех!».  
17.50 «Точь-в-точь» (16+).  
21.00 Воскресное «Время»  
22.30 «КВН». Высшая лига (16+).  
00.40 X/ф «Человек с железными кулаками»(18+).  
2.30 X/ф«Марли и я: Щенячьи годы»  
4.00 «Мужское / Женское» (16+)

5.00 Дет-в «Возвращение «Святого Луки»  
7.00 МУЛЬТ утро. «Маша и Медведь».  
7.30 «Сам себе режиссёр».  
8.20 «Смехопанорама»  
8.50 Утренняя почта.  
9.30 «Сто к одному».  
10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.  
11.00 Вести.  
11.20 «Смеяться разрешается». Юмор  
14.00 Вести.  
14.20 X/ф «Цена любви» (12+).  
18.00 конкурс «Синяя Птица».  
20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.  
22.00 «Воскресный вечер с Вл.Соловьёвым». (12+).  
00.00 «Дежурный по стране».  
1.00 X/ф «Вдовый пароход» (12+).  
3.00 Т/с«Без следа». (12+).  
4.05 «Смехопанорама»

5.05 (0+) Мультфильмы.  
9.00 Сейчас.  
9.10 «Истории из будущего» (0+).  
10.00 Легенды нашего кинематографа: «Шофер поневоле» (12+) Комедия  
11.50 Легенды нашего кинематографа: «Старые клячи» (12+) Комедия (Россия, 1999  
14.20 «Любит не любит» (16+) Комедия, мелодрама  
16.00 «Место происшествия. О главном».  
17.00 «Главное». Информационно-аналитическая программа.  
18.30 «Белая стрела. Возмездие». 7-12 серии(16+) Боевик, детектив (Россия, 2015).  
00.20 «Золотое дно» (16+) Боевик  
2.15 «Агентство специальных расследований» с В.Разбегавым(16+) Док. сериал.

4.00 Их нравы (0+).  
4.25 «Охота» (16+).  
6.00 «Центральное ТВ» (16+).  
7.00 Сегодня.  
7.20 Лотерея «Счастливые утро» (0+).  
8.25 Едим дома (0+).  
9.00 Сегодня.  
9.20 «Первая передача» (16+).  
10.05 «Чудо техники» (12+).  
10.55 «Дачный ответ» (0+).  
12.00 «НашПотребНадзор» (16+).  
13.05X/ф «ОТПУСК ПО РАНЕНИЮ» (16+).  
15.00 Сегодня.  
15.20 X/ф «ОТПУСК ПО РАНЕНИЮ» (16+).  
17.00 Следствие вели... (16+).  
18.00 «Акценты недели».  
19.00 «Киношоу» (16+).  
21.40 X/ф «БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ» (12+).  
00.00 «Научная среда» (16+).  
1.05 Т/с «ЗАКОН И ПОРЯДОК» (18+).  
3.00 Т/с «СЫЩИКИ» (16+)

5.30 Евроньюс  
9.00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным  
9.35 X/ф «Мальва»  
11.00 Легенды кино  
11.30 Россия, любовь моя!  
12.00, 00.55 Д/с «Дикие острова»  
12.55 Что делать?  
13.45 Д/ф «Евгений Вахтангов. У меня нет слез - возьми мою сказку»  
14.25 Спектакль «Пристань»  
17.35 Острова  
18.20 Библиотека приключений  
18.35 X/ф «Бразилия. Цвет красный»  
21.50 Дмитрий Певцов. Концерт в Московском государственном театре эстрады  
22.45 X/ф «В четверг и больше никогда»  
00.15 М/ф для взрослых «Кот в сапогах», «Кот, который умел петь»  
1.50 Д/ф «Гай Юлий Цезарь»

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
администрация  
Ромненского  
района

Главный редактор  
Е.П.Сторожук  
тел. 91-1-74  
E-mail:  
gazeta-ZP@yandex.ru  
www.zn-pobedy-romny.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Дальневосточному федеральному округу  
Свидетельство ПИ № ФС 15-0261  
от 24 марта 2006 г.

Подписной индекс 50443  
Объем 2 п.л.  
Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 14.30  
01.11.2016  
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редкции газеты  
«Знамя победы»  
Заказ №19832  
Отпечатано с готовых диапозитивов  
в ООО«Издательский дом «Дважды  
два» (Благовещенский район,  
с. Чигири,  
пер. Печатников,1)

Адрес редакции газеты  
«Знамя победы»  
и издателя:  
676620, с. Ромны  
Амурской области,  
ул. Советская, 100